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21 BEE% ~ FREEMABZ TIFEiRR

) =
§ s e AZE Y o e | 7 i 9 g o . e —— .
B SEBTE o KXE/MIIBR T FE2 PR1% 3k F1% EHEES SKI®E (FREETHE - &
== %)
108 B34
e 51.69% 0.00% 29.21% 0.00% 6.74% 8.99% 3.37%
FEM1
5 106 E25F
B+ w3 73.17% 1.22% 9.76% 0.00% 12.20% 2.44% 1.22%
ES
104 B4F
e 85.53% 2.63% 2.63% 0.00% 2.63% 2.63% 3.95%
2=ms
108 B
B 40.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 40.00% 10.00%
ES
106 B
EL s 1 81.82% 9.09% 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
$I \;
104 B4F
ks 94.12% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
FEMS
108 B
SN 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
E/ \;
Eq
me | WER - - - - - -
BEWM3IF
104 B34F
s s o 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%
FEMS




22 BE % - FIMFAZERKE

. PERRE EL AT 3B PY . \ . BHI{EE
B BEBFE ] 3 _ B IEEFHEE BllZ ‘ Hth
g (BIEBESA) Gl BT E A RE)
108 B4
¥; . 82.61% 6.52% 2.17% 2.17% 2.17% 0.00% 4.35%
FEim1
106 B2
B4 B 3o 76.67% 3.33% 1.67% 1.67% 3.33% 0.00% 13.33%
ES
104 B25E
Bk s 69.23% 9.23% 3.08% 3.08% 0.00% 1.54% 13.85%
Zims
108 B2
Bk | 50.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00%
ES
106 B2
i B 3 66.67% 0.00% 22.22% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11%
$I \;
104 B25F
e 68.75% 12.50% 6.25% 0.00% 6.25% 0.00% 6.25%
M S
108 B2
e 20.00% 20.00% 20.00% 40.00% 0.00% 0.00% 0.00%
F|E;
B3
. 5106‘+$ B B B B B B B
FEWMIE
104 B25F
e 0.00% 100.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
M S
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EXEFE 108 BFERER 1 F 106 BFRER 3 F
Bl B4 E+ B+ B+ Tl m il

1. BEEEIEER 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

2. BhiEHE 32.61% 0.00% 0.00% 26.67% 33.33% 33.33%

3. BB - iy - T2 - B84 8.7% 0.00% 0.00% 1.67% 11.11% 11.11%

4. YmEmE 2.17% 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 0.00%

5 KABIE - EmEEEE 34.78% 50.00% 0.00% 18.33% 22.22% 22.22%

6. EBiE(R{REE 10.87% 25.00% 33.33% 25.00% 22.22% 22.22%

+ 7. B EEIELE 0.00% 0.00% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00%

% 8. B %1E 0.00% 0.00% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00%

% 9. SRS 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
3

HENIRToE S gtk 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

11.1TiHEA S E%E 2.17% 25.00% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00%

R2.BRAHESHE 2.17% 0.00% 16.67% 3.33% 0.00% 0.00%

= [l 2)|| 45 17% 0 0 . o . 0 . o

IREZ§=F2H L] 2.17% 0.00% 33.33% 0.00% 11.11% 11.11%

14.BA Rt EARF5 R 2.17% 0.00% 16.67% 3.33% 0.00% 0.00%

15. KR R B 8 S bk 3B 4 2.17% 0.00% 0.00% 5.00% 0.00% 0.00%

16.8)7% ~ ZREAHZEHE 0.00% 0.00% 0.00% 1.67% 0.00% 0.00%




232 BE%R IMEBEZHERY-2XRSF

FELEFE 104 BFEFEERS F
i B4 et Bt
1. B8 1 0.00% 0.00% 0.00%
2. BERTARIE 0.00% 0.00% 0.00%
3. BEE 30.77% 41.18% 0.00%
4. ENRMRHEE 0.00% 0.00% 0.00%
5. FAKEERITHREGE 0.00% 0.00% 0.00%
6. ERIIEE 0.00% 0.00% 0.00%
7. MRBEEE 9.23% 5.88% 0.00%
8. B RE R 0.00% 0.00% 0.00%
. pERERE 12.31% 5.88% 0.00%
g;i 10805 - ERE - EEREENRSE 1.54% 0.00% 0.00%
% 11.ERRIFEmE 1.54% 0.00% 0.00%
12.AEEE 0.00% 0.00% 0.00%
13.53% - RBREEITIRIEE 12.31% 11.76% 0.00%
14. 7 BMRF5 % 0.00% 0.00% 0.00%
15. ARTHKRER - EHtELE 3.08% 5.88% 0.00%
16.85% 4.62% 5.88% 0.00%
17.BERERTETIERERE 20.00% 17.65% 100.00%
18.214if - REE R IKFE RIS 0.00% 0.00% 0.00%
19. 5 fth AR 75 & 4.62% 5.88% 0.00%
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=% FIMEFEZEEE-IRA
BB F | 108 BEEER 1 F 106 BERER 3 F 104 BERER S F
B4 [l m | m B+ -l | m B+ -l m il
HiEm 0.00% | 0.00% | 0.00% | 3.39% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
#hibmh 8.70% | 0.00% | 0.00% | 5.08% | 12.50% | 0.00% | 7.94% | 12.50% | 0.00%
aitmh 6.52% | 0.00% | 0.00% | 847% | 0.00% | 0.00% | 11.11% | 6.25% | 100.00%
HkE™ 6.52% | 50.00% | 0.00% | 6.78% | 12.50% | 0.00% | 9529% | 12.50% | 0.00%
T%% 435% | 0.00% | 0.00% | 5.08% | 0.00% | 0.00% | 635% | 6.25% | 0.00%
Wi 2.17% | 0.00% | 0.00% | 6.78% | 0.00% | 0.00% | 317% | 0.00% | 0.00%
RS 0.00% | 0.00% | 0.00% | 1.69% | 0.00% | 0.00% | 317% | 6.25% | 0.00%
admh 54.35% | 50.00% | 83.33% | 33.90% | 25.00% | 0.00% | 20.63% | 25.00% | 0.00%
% 6.52% | 0.00% | 0.00% | 1.69% | 0.00% | 0.00% | 159% | 0.00% | 0.00%
2165 2.17% | 0.00% | 16.67% | 8.47% | 12.50% | 0.00% | 476% | 0.00% | 0.00%
EH it EME 0.00% | 0.00% | 0.00% | 1.69% | 0.00% | 0.00% | 317% | 0.00% | 0.00%
M| EA 3 0.00% | 0.00% | 0.00% | 1.69% | 0.00% | 0.00% | 159% | 0.00% | 0.00%
mRm 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 476% | 0.00% | 0.00%
=1 6.52% | 0.00% | 0.00% | 6.78% | 25.00% | 0.00% | 635% | 6.25% | 0.00%
=Y 4] 2.17% | 0.00% | 0.00% | 5.08% | 0.00% | 0.00% | 794% | 12.50% | 0.00%
F#ER 5% 0.00% | 0.00% | 0.00% | 1.69% | 0.00% | 0.00% | 159% | 6.25% | 0.00%
axRk% 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
TEER 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 12.50% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
HE% 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 635% | 625% | 0.00%
LR 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
EPI%% 0.00% | 0.00% | 0.00% | 1.69% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
i8R 5% 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%




241 8

Z % - FIAEE 2Tt EA-1R 5
SELFEEH| 108 25 106 25 104825
FEW1E FBEWMIF FBEWMSEF
B4 fEt i B4 fEt |l B4 fEt |l
BE B - KREHE 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% |100.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
& BP9 - KEELSMEIZR | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% |100.00% | 0.00% | 0.00%
KEM 0.00% | 0.00% | 0.00% |100.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
1 B 3ttt FEM 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
25 | ;B4 BRI 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
6= 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
=M 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%
EE 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00% | 0.00%




25 E

=% FIMEBZFIOERAHE
F|EBFE 108 BERER 1 F 106 BERER 3 F 104 BERER S F
Bl B4 fEt Bt B4 et Bt B4 fEt i
1. A9FF =% 22,000 TTLAF 6.52% = 25.00% & 0.00% = 3.33% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%
2. HIFFE 22,001 JTTE 25,000 T 17.39%  0.00%  0.00% = 3.33%  11.11%  0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
3. HIFE"E 25,001 TTE 28,000 T 10.87%  0.00%  0.00% = 833%  11.11%  0.00% @ 10.77% 12.50%  0.00%
4. FITH=%% 28,001 JTTZE 31,000 7T 2391%  0.00%  0.00%  23.33% 22.22% = 0.00% = 13.85%  0.00%  0.00%
5. AUFEEE 31,001 TTE 34,000 T 2391%  0.00% = 0.00% @ 2333% 11.11%  0.00% = 7.69% @ 18.75%  0.00%
6. XIFNE=EE 34,001 7TTE 37,000 7T 13.04% = 50.00% 16.67% 16.67%  33.33% = 0.00% = 26.15% = 625%  0.00%
7. HIFTE=%2 37,001 TTE 40,000 7T 217% = 0.00% = 0.00% = 10.00% = 0.00% = 0.00% = 1538% 18.75%  0.00%
E(8. HIFT=%E 40,001 TTE 43,000 TT 0.00% = 0.00% = 0.00% = 333%  0.00%  0.00%  4.62%  18.75% = 0.00%
19(9. HIFREHEE 43,001 JTTE 46,000 JT 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 923% 18.75%  0.00%
F(10.49F =% 46,001 7TTE 49,000 JT 0.00% = 0.00% = 16.67% = 3.33% = 0.00% = 0.00% = 1.54%  0.00%  0.00%
B11.49% =% 49,001 75 E 52,000 7T 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%  6.15% = 0.00% = 0.00%
12, 49% = %8 52,001 JTZE 55,000 7T 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
E|13.49F1 =% 55,001 7T E 60,000 7T 0.00% = 0.00% @ 16.67%  0.00% 11.11%  0.00% = 1.54% = 6.25%  100.00%
14. 495 =% 60,001 7TTE 65,000 T 2.17% = 0.00%  0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
15.49F =% 65,001 7TTZE 70,000 7T 0.00% = 0.00% @ 16.67% = 0.00%  0.00%  0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00%
16.89%1=%% 70,001 JTZE 75,000 7T 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  1.54%  0.00%  0.00%
17. 495 =8 75,001 7T E 80,000 JT 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%  0.00%  154% = 0.00%  0.00%
18. 4951 =%% 80,001 JTZE 85,000 JT 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
19.49% = %% 85,001 JTZE 90,000 7T 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%
20.49F =% 90,001 75 = 95,000 7T 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%




FEEFE 108 BERER 1 F 106 BERER 3 F 104 BERER S F
3l B4 fEt Bt B4 et Bt B4 fEt il
21.49% =% 95,001 7TE 100,000 5T 0.00%  0.00%  0.00% = 1.67% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
22.49% =% 100,001 7TTE 110,000 5T 0.00%  25.00% 16.67%  1.67% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
23.49% =% 110,001 7TE 120,000 5T 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%
24.49% =% 120,001 7TTE 130,000 7T  0.00%  0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
25.49% =% 130,001 7T= 140,000 7T 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%
26. 4% =% 140,001 7TE 150,000 7T  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%
27. 8% =% 150,001 7T=E 170,000 7T 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%
28. 4% =% 170,001 7TE 190,000 7T  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%
29. 4% =% 190,001 7T=E 210,000 7T 0.00% = 0.00% = 0.00% = 1.67%  0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%
30.49FT =8 210,001 ;T E 0.00% = 0.00% @ 16.67% = 0.00%  0.00%  0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00%




31 BEAR  FEBITHFEHERRELFEAESEXIIRREZRGEE

| BEBTE EEHET B EiE AHEF EEARHEFT
108 B2
. 8.70% 39.13% 32.61% 15.22% 4.35%
- FBEWM1E
= 106 B4
B 20% 41.67% 21.67% 6.67% 10%
FBEWMIE
108 B2
B 0.00% 50.00% 25.00% 25.00% 0.00%
o BEW1E
106 B2
B 44.44% 22.22% 22.22% 0.00% 11.11%
FBEWMIE
108 B2
B 83.33% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00%
. SEW1E
-~ 106 B34
o 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
BERIFE
32EEZ R LTEEENIAE LFEEEBREIMGREZENEE
B SEEBTE EEHFER BHER & o] BEEN SEEIRAED
104 B25F
B+ f 24.62% 36.92% 23.08% 10.77% 4.62%
SEWRSE
104 B25F
Bt . 37.5% 37.5% 25% 0.00% 0.00%
SEWSTE
104 B2 5F
Bt . 100% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
SEWSTE




BEE2EZ EBILEERATEEEOEEEKRHEBEETERIRZDEEE (EE)
B TR
EEKE RIEETH/ 2 B IR A
i BEEFE a8~ #08E o XRET  HEEH | BSEYH | . %~ R7% Hith
| WA | BIEEE : yuEE | | BEE
6] B
108 B
e 34.00% = 19.00% & 20.00% = 9.00% 5.00% 7.00% 1.00% 2.00% 3.00% 0.00%
$/\;
106 B
B4 ik 3 3241% = 897%  13.79% = 21.38% = 8.97% 6.21% 2.76% 0.69% 4.83% 0.00%
FEIE)
104 B2
. 33.11%  13.51% @ 13.51%  16.22% = 4.73% 7.43% 0.00% 4.05% 5.41% 2.03%
FEIE)
108 B
e 37.50% @ 25.00% @ 12.50% = 0.00% 0.00% = 12.50% = 0.00% = 12.50%  0.00% 0.00%
FEIE)
106 B
fEt e 211%  15.79% @ 21.05% @ 10.53% = 0.00% 5.26% 0.00% 0.00% 5.26% 0.00%
FEm 3
104 BB
et 39.02% = 14.63% @ 24.39% = 2.44% 0.00% 7.32% 0.00% 2.44% 9.76% 0.00%
HET)
108 B
e 31.25% @ 25.00% & 0.00% = 18.75% = 0.00% 0.00% 0.00% 6.25%  18.75%  0.00%
HET)
106 B35
Ht mgss 1 o 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
HEFT)
104 B35F
50.00% = 50.00% & 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

SEEWMSF




5. RE#R - fERIFAES

RRMEBER R ENRBEZEE

THER
7" AR BE4EI
- BEE BEER ABED ERS MES A% ShEEAE EAE
2| BRBEE é%‘ m%; @;n waen aay oy | EER RER ; mEfE 0 Hi
Be = e HE HE IR BE
BRI A 71
BEE S
108 B25F - - - - - - - - - - - -
ES SE-
§ 106 2F
B+ Bus 3 25.45% 12.27% 10.45% 7.73% 19.55% @ 4.55% 10.00% 4.55% = 5.00% — — 0.45%
FEIR]
104 B235F
muss 5 20.00% 10.24% 9.27% 10.73% 21.46% 0.98% 13.17% 195% @ 537% @ 439% 1.46% 0.98%
FIR]
108 B25F - - - - - - - - - - - -
ES -
106 24
Et . 22.58% 12.90% 9.68%  12.90% @ 25.81% 6.45%  3.23%  3.23% = 0.00% — — 3.23%
IR
104 B34
muss 5 21.28% 12.77% 12.77% 8.51%  12.77% 0.00% 17.02% 0.00% @ 4.26%  10.64% 0.00%  0.00%
IR
108 B4 o o o o B B B B B B B o
ES -
106 BB5F
Bt muss o 0.00%  0.00% @ 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% & 0.00% = 0.00% — — 0.00%
IR
104 B24F
Buss o 33.33% 33.33% 0.00% @ 0.00%  33.33% 0.00% = 0.00%  0.00% & 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%
IR

1108 BFEERE R —FROBEEIRIE




